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INSTRUCTION MANUAL 
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Please read the instruction manual carefully before using the shaver. 

 



 

Parts 

 

 

 

 

 

 

1. Protective cap

2. Magnetic suction shaver head

3. On/off switch

4. LED display

5. USB cable, type-C

6. Cleaning brush
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Magnetic suction shaver head 

New magnetic suction shaver head, advanced design and very easy for taking off and put on. 

 

 

 

 

 

 

 

Charging 

This shaver can be used after fully recharged. 

Recharging time is 90mins, Using time is 80 mins 

And when the shaver runs out of battery, it can be used directly after 

connect it to the power. 

The LED display: 

1) The on/off switch is with travel lock, there is a “lock” symbol on the  

LED, press and hold the on/off switch for 3 seconds, the travel lock is 

turned on or off. 

2) Showing the power level in each percent 

3) The “tap” symbol lights up to remind to clean the shaver after 30mins 

running. 

4) Battery symbol lights up, to remind lower power.  

 



 

The shaver water-proof class is IPXP6, but the adaptor must keep dry. 

Thus never charge the shaver in the bathroom or in any moisture 

environment. 

 

Shaving  

1. Take off the protect cap and press ON/OFF switch. 

Please pay attention if you unlock the “travel lock”, if not press and hold 

the ON/OFF switch for 3 seconds. 

2. Softly touch your skin and move in the contrary growth direction of 

the beards slowly. 

3.Use the side trimmer at the back of the unit to trim beard on the temple 

end other long beard. 

1. Push the side trimmer lease downwards to pop-up the trimmer. 

2. Turn on the shaver to trim the beard. 

 

 

 

 

 

     

 



 Cleaning 

 After use please wash the shaving head by flush water to prevent the 

residue left in the shaving head. 

1. This is Magnetic suction shaver head, please just take off the shaver 

head from the unit for cleaning. 

(Please always do not drop shaver and adaptor into bathtub) 

2. The inner blades of shaver head also can be taken out for cleaning. 

3. After washing, dry the head with a clean cloth, then leave the device at 

a cool ventilated place to make it dry. 

 

 

Don't try to spin the water off while the head is open. Otherwise the 

shaving head would be threw out and get damaged. 



Don't soak the device into hot water when cleaning it. (That will reduce 

the performance of the device or cause multi function) 

 

 

Battery dispose 

The battery used in this shaver contains the material that will pollute the 

environment. If you want to dispose the shaver, please dismantle the 

batteries and turn them to the formal collection places. 

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Cord&cordless operation 

Li-ion battery 1*3.7V, 800mAh 

Shaver Input: 5V  1.0A 
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU 
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu pre korišćenja brijača. 

 



 

Delovi uređaja 

 

 

 

 

 

 

1. Zaštitni poklopac 

2. Magnetska usisna glava brijača 

3. Prekidač za uključivanje/isključivanje 

4. LED displej 

5. USB kabl, tip-C 

6. Četka za čišćenje 
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Magnetska usisna glava brijača

Nova magnetska usisna glava brijača, naprednog dizajna i vrlo 

jednostavna za skidanje i stavljanje.
 

 

 

 

 

 

 

Punjenje 

Brijač može da se koristi nakon potpunog punjenja. 

Vreme punjenja je 90 minuta. Vreme korišćenja je  

80 minuta. 

Kada se baterija brijača isprazni, uređaj može direktno da se koristi nakon 

što se poveže sa strujnom utičnicom. 

LED displej: 

1) Prekidač za uključivanje/isključivanje ima putničko zaključavanje. Na 

LED ekranu se nalazi simbol "Lock", pritisnite i držite On/Off prekidač 3 

sekunde i putničko zaključavanje se aktivira ili deaktivira. 

2) Prikazan je svaki procenat nivoa napajanja. 

3) Simbol "Tap" će zasvetleti kao podsetnik da brijač treba da se očisti 

nakon 30 minuta rada.. 

3) Simbol baterije će zasvetleti kao podseti na niski nivo napunjenosti. 



 

Upozorenje! 

Klasa vodootpornosti brijača je IPXP6, ali adapter mora da bude suv. Iz 

tog razloga nikada ne punite brijač u kupatilu ili u bilo kom vlažnom 

okruženju. 

 

Brijanje

1. Skinite zaštitni poklopac i pritisnite ON/OFF prekidač. Molimo vas da

obratite pažnju da li ste otključali "putničko zaključavanje". Ako niste,

pritisnite i držite ON/OFF prekidač 3 sekunde.

2. Nežno dodirnite kožu i polako pomerajte uređaj u smeru suprotnom

od rasta brade.

3. Koristite bočni trimer na poleđini uređaja za podrezivanje brade na

     krajevima slepoočnica i ostalu dugačku bradu.

4. Pritisnite ručku bočnog trimera nadole da biste ga izbacili.

5. Uključite brijač kako biste podrezali bradu.

 

 

 

 

 

     



Čišćenje

 Nakon upotrebe, operite glavu brijača pod vodom kako biste sprečili

  taloženje ostatka u glavi brijača. 

1. Ovo je magnetska usisna glava brijača i samo skinite glavu brijača sa

uređaja radi čišćenja.

     (Nikada ne stavljate brijač i adapter u kadu)

2. Unutrašnja sečiva glave brijača mogu se takođe vaditi radi čišćenja.

3. Nakon pranja, osušite glavu čistom krpom, a zatim ostavite uređaj na

hladnom i provetrenom mestu da se osuši.

 

 



Upozorenje! 

Ne ispirite dok je glava otvorena, jer može da izleti i ošteti se.  

Ne potapajte uređaj u vrelu vodu prilikom čišćenja. (To će smanjiti 

performanse uređaja ili izazvati kvar) 

Odlaganje baterija 

Baterija koja se koristi u ovom brijaču sadrži materijal koji može zagaditi 

okolinu. Ako želite da bacite brijač, molimo vas da rastavite bateriju i 

odnesete je na odgovarajuće mesto za odlaganje. 

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE 

Rad sa kablom i bežični rad 

Li-jonska baterija 1*3.7V, 800mAh 

Ulaz brijača: 5V  1.0A 
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       MANUAL DE INSTRUCCIONES 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar la afeitadora. 

 

 

 

 

 

 



Partes 

 

 

 

 

 

 

1. Tapa protectora

2. Cabezal de afeitadora con succión magnética

3. Interruptor de encendido/apagado

4. Pantalla LED

5. Cable USB, tipo C

6. Cepillo de limpieza
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Cabezal de afeitadora con succión magnética

Nuevo cabezal de afeitado con succión magnética, diseño avanzado y 

muy fácil de quitar y poner.
 

 

 

 

 

 

Cargar 

Esta afeitadora se puede utilizar después de recargarla 

por completo. 

El tiempo de recarga es de 90 minutos, el tiempo de uso es de 

80 minutos 

Y cuando la afeitadora se queda sin batería, se puede utilizar directamente 

después de conectarla a la corriente. 

La pantalla LED: 

1) El interruptor de encendido/apagado tiene bloqueo de viaje, hay un 

símbolo de "bloqueo" en el LED, presione y mantenga presionado el 

interruptor de encendido/apagado durante 3 segundos, el bloqueo de viaje 

se enciende o apaga. 

2) El nivel de potencia será visible en cada porcentaje. 

3) El símbolo "toque" se ilumina para recordarle que debe limpiar la 

afeitadora después de 30 minutos de funcionamiento. 



4) El símbolo de la batería se enciende para recordar que hay menos

energía.

La clase de resistencia al agua de la afeitadora es IPXP6, pero el

adaptador debe mantenerse seco. Por lo tanto, nunca cargue la afeitadora

en el baño o en lugares húmedos.

Afeitado

1. Retire la tapa protectora y presione el interruptor ON/OFF.

  Preste atención si desbloquea el "bloqueo de viaje", de lo contrario,

    mantenga presionado el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO

    durante 3 segundos.

2. Toque suavemente su piel y muévase lentamente en la dirección de

    crecimiento contraria a la de la barba.

3. Utilice la recortadora lateral en la parte posterior de la unidad para

    recortar la barba en el extremo de la sien y en la barba larga.

4. Empuje el soporte de la recortadora lateral hacia abajo para

    levantar la recortadora.

5. Enciende la afeitadora para recortar la barba.

 

 

 

 

     



Limpieza

Después de su uso, lave el cabezal de afeitado con agua para evitar que 

queden residuos en el cabezal de afeitado.

1. Este es un cabezal de afeitado con succión magnética. Simplemente

retire el cabezal de afeitado de la unidad para limpiarlo.

    (No deje caer nunca la afeitadora ni el adaptador en la bañera)

2. Las cuchillas internas del cabezal de afeitado también se pueden sacar

    para limpiarlas.

3. Después del lavado, seque la cabeza con un paño limpio y luego deje

    el dispositivo en un lugar fresco y ventilado para que se seque.

 

 



    ¡ADVERTENCIA! 

No intentes hacer girar el agua mientras la cabeza esté abierta. De lo 

contrario, el cabezal de afeitado podría salir despedido y dañarse. 

No sumerja el dispositivo en agua caliente cuando lo limpie. (Eso 

reducirá el rendimiento del dispositivo o provocará la función 

multifunción) 

Desechar la batería 

La batería utilizada en esta afeitadora contiene material que contaminará 

el medio ambiente. Si desea deshacerse de la afeitadora, desmonte las 

baterías y llévelas a los lugares de recolección formales. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

Funcionamiento con cable e inalámbrico 

Batería de iones de litio 1*3,7 V, 800 mAh 

Entrada de afeitadora: 5V 1.0A                   

 

 

. 

 

Jelena Ostojic
Text Box



MANUAL DO USUÁRIO BARBADOR

                                   

                                    

RS - 319S

 
 

 

 

 

 
      

POR

 
 

 

Jelena
Rectangle



 

 

MANUAL DE INSTRUÇÕES 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar a máquina de 

barbear 



 

 

Peças 

 

 

 

1. Tampa de protecção 

2. Cabeça de corte com aspiração magnética 

3. Interruptor de ligar/desligar 

 

4. Ecrã LED 

 

5. Cabo USB, tipo C 

 

6. Escova de limpeza 
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Cabeça de corte com sucção magnética

Nova cabeça de corte com sucção magnética, design avançado e fácil 

de instalar e remover.
 

 

 

 

Carregamento

Esta máquina de barbear pode ser utilizada                                    

após ficar totalmente recarregada.

O tempo de recarga é  de 90 minutos enquanto o tempo de 

utilização é de 80 minutos.

Se a máquina de barbear fica sem bateria, pode ser utilizada

directamente depois de a ligar á corrente.

O ecrã LED:

1) O interruptor de ligar/desligar está equipado com um bloqueio de

viagem, tendo um símbolo de "bloqueio" disponível no ecrã LED. Prima e

mantenha premido o interruptor de ligar/desligar durante 3 segundos 

para ligar ou desligar o bloqueio de viagem.

2) Indicação do nível de potência em cada percentagem

3) O símbolo "tap" acende-se para lembrar que deve limpar a máquina



de barbear após 30 minutos de funcionamento. 

4) O símbolo da bateria acende-se, para lembrar que a energia está a 

diminuir. 

 

 

 

A classe de impermeabilidade da máquina de barbear é IPXP6, mas o 

adaptador deve manter-se seco. Por isso, nunca carregue a máquina de 

barbear na casa de banho ou em locais com elevada humidade. 

 
Barbear 

 
1. Retirar a tampa de protecção e premir o interruptor ON/OFF.

     Preste atenção se desbloqueou o "bloqueio de viagem", caso  

contrário prima e mantenha premido o interruptor ON/OFF durante 3  

segundos.

2. Toque suavemente na sua pele e faça movimentos lentos no sentido

contrário ao do crescimento da barba.

3. Utilize o aparador lateral na parte de trás do aparelho para aparar a  

barba na extremidade das têmporas ou outra barba comprida.

4. Empurre a alavanca do aparador lateral para baixo para levantar o

     aparador.

5. Ligue a máquina de barbear para aparar a barba.

AVISO

 



Limpeza

Após a utilização, lave a cabeça de corte com água corrente para 

evitar que fiquem resíduos na cabeça de corte.

1. Esta é  uma cabeça de corte com sucção magnética e como tal,

     basta retirar a cabeça de corte da unidade para a limpar.

    (Por favor, não deixe cair a máquina de barbear nem o 

adaptador na banheira)

2. As lâminas interiores da cabeça de corte também podem ser 

retiradas

    para limpeza.

3. Após a lavagem, seque a cabeça com um pano limpo e de seguida,

    deixe o aparelho num local fresco e ventilado para secar.



 
 

 

Aviso 

Não tente passar na água enquanto a cabeça de corte estiver aberta. Caso 

contrário, a cabeça de corte pode ser projectada e ficar danificada. 

Não mergulhe o aparelho em água quente quando o estiver a limpar, tal irá 

reduzir o desempenho do aparelho ou provocar um funcionamento irregular.  

 

Eliminação da pilha 

A bateria utilizada nesta máquina de barbear contém materiais que 

poluem o ambiente. Se pretender descartar esta máquina de barbear, retire 

as pilhas e entregue-as nos locais de recolha oficiais. 



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 

Funcionamento com e sem fios 

Bateria de iões de lítio 1*3,7V, 800mAh 

Entrada da máquina de barbear: 5V  1.0A 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο οδηγιών πριν χρησιμοποιήσετε την

ξυριστική μηχανή.



 

 

Εξαρτήματα 

 

 

 

 

 

 

1. Προστατευτικό καπάκι 

2. Μαγνητική κεφαλή ξυριστικής αναρρόφησης 

3. On/off κουμπί 

4. LED οθόνη 

5. USB καλώδιο, τύπου-C 

6. Βούρτσα καθαρισμού 

 

 

 

2 1 

6 

3 

4 

5 



Μαγνητική κεφαλή ξυριστικής αναρρόφησης

Νέα κεφαλή ξυριστικής μαγνητικής αναρρόφησης, προηγμένη 

σχεδίαση και πολύ εύκολη αφαίρεση και τοποθέτηση.

 

 

 

 

 

 

 

Φόρτιση 

Αυτή η ξυριστική μηχανή μπορεί να χρησιμοποιηθεί μετά την πλήρη 

φόρτιση. 

Ο χρόνος επαναφόρτισης είναι 90 λεπτά, ο χρόνος χρήσης είναι 80 λεπτά 

Και όταν εξαντληθεί η μπαταρία της ξυριστικής μηχανής, μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί αμέσως αφού τη συνδέσετε στο ρεύμα. 

Η LED  οθόνη: 

1) Ο διακόπτης on/off είναι με κλειδαριά ταξιδιού, υπάρχει ένα σύμβολο 

"κλείδωμα" στο LED, πατήστε και κρατήστε πατημένο το διακόπτη 

on/off για 3 δευτερόλεπτα, το κλείδωμα ταξιδιού είναι ενεργοποιημένο ή 

απενεργοποιημένο. 

2) Εμφάνιση του επιπέδου ισχύος σε κάθε τοις εκατό 

3) Το σύμβολο "πατήστε" ανάβει για να σας υπενθυμίσει να καθαρίσετε 

την ξυριστική μηχανή μετά από 30 λεπτά λειτουργίας. 

4) Το σύμβολο της μπαταρίας ανάβει, για να θυμίζει χαμηλότερη ισχύ.  



 

 

Η αδιάβροχη κατηγορία ξυριστικής μηχανής είναι IPXP6, αλλά ο

προσαρμογέας πρέπει να παραμένει στεγνός. Επομένως, μην φορτίζετε

ποτέ την ξυριστική μηχανή στο μπάνιο ή σε οποιαδήποτε υγρασία

περιβάλλον.

Ξύριζμα

1. Αφαιρέστε το προστατευτικό καπάκι και πατήστε το διακόπτη

ON/OFF.

    Προσέξτε εάν ξεκλειδώσετε το "ταξιδιωτικό κλείδωμα", εάν όχι, 

πατήστε και κρατήστε πατημένο το διακόπτη ON/OFF για 3 

δευτερόλεπτα.

2. Αγγίξτε απαλά το δέρμα σας και κινηθείτε προς την αντίθετη

κατεύθυνση ανάπτυξης των γενειάδων αργά.

3. Χρησιμοποιήστε το πλαϊνό τρίμερ στο πίσω μέρος της μονάδας για να

κόψετε τη γενειάδα στο άκρο του κροτάφους σε άλλα μακριά γένια.

4. Σπρώξτε προς τα κάτω το πλευρικό σύστημα κοπής για να εμφανιστεί

     το τρίμερ.

5. Ενεργοποιήστε την ξυριστική μηχανή για να κόψετε τα γένια.

 

 

 

Προειδοποίηση
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Καθαρισμός 

Μετά τη χρήση, πλύνετε την ξυριστική κεφαλή με ξεπλυμένο νερό για να 

αποτρέψετε τα υπολείμματα στην ξυριστική κεφαλή. 

1. Αυτή είναι η κεφαλή ξυριστικής μηχανής μαγνητικής αναρρόφησης, 

απλώς αφαιρέστε την κεφαλή ξυριστικής μηχανής από τη μονάδα για 

καθαρισμό. 

(Παρακαλώ μην ρίχνετε πάντα την ξυριστική μηχανή και τον 

προσαρμογέα στην μπανιέρα) 

2. Οι εσωτερικές λεπίδες της κεφαλής ξυριστικής μηχανής μπορούν 

επίσης να αφαιρεθούν για καθαρισμό. 

3. Μετά το πλύσιμο, στεγνώστε το κεφάλι με ένα καθαρό πανί και 

αφήστε τη συσκευή σε δροσερό αεριζόμενο μέρος για να στεγνώσει. 

 

Μην προσπαθήσετε να στραγγίξετε το νερό ενώ το κεφάλι είναι ανοιχτό. 

Διαφορετικά, η κεφαλή ξυρίσματος θα πεταχτεί έξω και θα καταστραφεί. 

Μην βυθίζετε τη συσκευή σε ζεστό νερό όταν την καθαρίζετε. (Αυτό θα 

Προειδοποίηση

μειώσει την απόδοση της συσκευής ή θα προκαλέσει πολλαπλές 

λειτουργίες) 
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Απόρριψη μπαταρίας 

Η μπαταρία που χρησιμοποιείται σε αυτήν την ξυριστική μηχανή περιέχει 

το υλικό που θα μολύνει το περιβάλλον. Εάν θέλετε να απορρίψετε την 

ξυριστική μηχανή, αποσυναρμολογήστε τις μπαταρίες και γυρίστε τις 

στους επίσημους χώρους συλλογής. 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Λειτουργία με καλώδιο & ασύρματη 

Li-ion μπαταρία 1*3.7V, 800mAh 

Είσοδος ξυριστικής μηχανής: 5V  1.0A 

                   

 

 

. 

 



NAVODILA ZA UPORABO BRIVNIK

                                   

                                    

RS - 319S

 
 

 

 

 

 
      

SVN

 
 

 

Jelena
Rectangle



               

 

NAVODILA ZA UPORABO 
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pred uporabo brivnika natančno preberite navodila za uporabo. 

 



 

Deli 

 

 

 

 

 

1. Zaščitni pokrovček 

2. Magnetna sesalna brivna glava 

3. ON/OFF gumb (Gumb za vklop/izklop) 

4. LED zaslon 

5. Kabel USB, tip-C 

6. Čistilna krtača 
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Polnjenje 

Ta brivnik lahko uporabljate, ko je popolnoma napolnjen. 

Čas polnjenja je 90 minut, čas uporabe pa 80 minut. 

Ko brivniku zmanjka baterije, ga lahko uporabite neposredno po 

priključitvi na napajanje. 

LED zaslon: 

1) Gumb za vklop/izklop je s potovalno ključavnico, na LED-zaslonu je 

simbol "ključavnice", pritisnite in držite stikalo za vklop/izklop 3 

sekunde, potovalna ključavnica se vklopi ali izklopi. 

2) Prikaz stopnje moči v vsakem odstotku 

3) Simbol »pipe« zasveti in vas opomni, da morate očistiti brivnik po 30 

minutah delovanja. 

4) Zasveti simbol baterije, ki opozarja na zmanjšano moč.  

OPOZORILO 

Brivnik je vodoodporen, vendar mora adapter ostati suh. Zato brivnika 

nikoli ne polnite v kopalnici ali v vlažnem okolju.  

Magnetna sesalna brivna glava

Nova magnetna sesalna glava brivnika, napreden dizajn in zelo 

enostavno snemanje in nameščanje.
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Britje

1. Snemite zaščitni pokrovček in pritisnite stikalo za vklop/izklop.

   Bodite pozorni, ali je funkcija potovalne ključavnice izklopljena, če 

ni, pritisnite in 3 sekunde držite stikalo za vklop/izklop.

2. Nežno se dotaknite kože in se počasi premikajte v nasprotni smeri rasti

brade.

3. Uporabite stranski prirezovalnik na zadnji strani enote za prirezovanje

dolge brade.

4. Potisnite stranski nastavek za prirezovanje navzdol, da dvignete  

prirezovalnik.

5. Vklopite brivnik, da uredite brado.

 

 

 

 

     

 Čiščenje

Po uporabi umijte brivno glavo s tekočo vodo, da preprečite ostanke v

brivni glavi.

1. To je magnetna sesalna glava brivnika, prosimo, da ko je čistite

     snemete glavo brivnika z enote.



    (Brivnika in adapterja nikoli ne vrzite v kad)

2. Za čiščenje lahko vzamete tudi notranja rezila brivne glave.

3. Po pranju posušite glavo brivnika s čisto krpo, nato pa pustite napravo

    na hladnem prezračevanem mestu, da se posuši.

 

 

Ne poskušajte stresati vode z glave brivnika, ko je ta odprta. V 

nasprotnem primeru lahko brivno glavo vrže ven in jo poškoduje.  

Med čiščenjem naprave ne potopite v vročo vodo. (To bo zmanjšalo 

delovanje naprave ali povzročilo okvaro) 

 

Odstranitev baterije  

Baterija, uporabljena v tem brivniku, vsebuje material, ki onesnažuje 

Opozorilo!
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okolje. Če želite brivnik zavreči, razstavite baterije in jih oddajte na 

uradna zbirna mesta. 

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE  

Kabelsko in brezžično delovanje  

Li-ion baterija 1*3.7V, 800mAh 

Vhod za brivnik: 5V  1.0A 
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UPUTE ZA UPORABU
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pažljivo pročitajte korisnički priručnik prije uporabe aparata

 za brijanje



 

Dijelovi uređaja

 

 

 

 

 

 

1. Zaštitni poklopac

2. Magnetna usisna glava aparata za brijanje

3. Prekidač za uključivanje/isključivanje 

4. LED zaslon

5. USB kabel, tip-C

6. Četka za čišćenje
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Magnetska usisna glava aparata za brijanje

Nova magnetska usisna glava aparata za brijanje, naprednog dizajna i vrlo 

jednostavnog skidanja i stavljanja.
 

 

 

 

 

 

 

Punjenje

Aparat za brijanje se može koristiti nakon što je 

potpuno napunjen.

Vrijeme punjenja je 90 minuta. Vrijeme korištenja je

80 minuta.

Kada je baterija aparata za brijanje ispražnjena, uređaj se može koristiti 

izravno nakon spajanja na strujnu utičnicu.

LED zaslon:

1) Prekidač za uključivanje/isključivanje ima bravu za putovanja. Na LED 

zaslonu se nalazi simbol "Lock", pritisnite i držite prekidač za 

uključivanje/isključivanje 3 sekunde i brava za putovanja se aktivira ili 

deaktivira.

2) Prikazuje se postotak svake razine snage.

3) Simbol "Tap" će zasvijetliti kao podsjetnik da aparat za brijanje treba 

očistiti nakon 30 minuta korištenja.

4) Simbol baterije će treperiti kao podsjetnik za nisku razinu baterije.



 

Upozorenje!

Klasa vodootpornosti aparata za brijanje je IPXP6, ali adapter mora biti 

suh. Iz tog razloga nikada nemojte puniti aparat za brijanje u kupaonici ili 

u vlažnom okruženju.

 

Brijanje

1. Skinite zaštitni poklopac i pritisnite ON/OFF prekidač. Imajte na umu

da ste otključali "bravu za putovanja". Ako niste, pritisnite i držite

prekidač ON/OFF 3 sekunde.

2. Nježno dodirnite kožu i polako pomičite uređaj u smjeru suprotnom od

rasta brade.

3. Koristite bočni trimer na stražnjoj strani uređaja za podrezivanje brade

na krajevima sljepoočnica i druge duge brade.

4. Pritisnite ručicu bočnog trimera prema dolje kako biste ga izbacili.

5. Uključite aparat za brijanje kako biste podrezali bradu.

 

 

 

 

 

     



Čišćenje

Nakon upotrebe, operite glavu brijača pod vodom kako biste spriječili 

nakupljanje taloga u glavi brijača.

1. Ovo je magnetska usisna glava za brijanje i samo uklonite glavu za 

brijanje iz uređaja radi čišćenja.

(Nikada ne stavljajte aparat za brijanje i adapter u kadu)

2. Unutarnje oštrice glave brijača također se mogu ukloniti radi čišćenja.

3. Nakon pranja osušite glavu čistom krpom, zatim ostavite uređaj na 

hladnom i prozračnom mjestu da se osuši.

 

 



Upozorenje!

Nemojte ispirati s otvorenom glavom, jer može izletjeti i oštetiti se.

Nemojte uranjati uređaj u vruću vodu prilikom čišćenja. (To će smanjiti 

performanse uređaja ili uzrokovati kvar)

Odlaganje baterija

Baterija koja se koristi u ovom aparatu za brijanje sadrži materijal koji 

može zagaditi okoliš. Ako želite baciti aparat za brijanje, rastavite 

bateriju i odnesite je na odgovarajuće mjesto za odlaganje.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Žičani i bežični rad

Li-ion baterija 1*3.7V, 800mAh

Ulaz aparata za brijanje: 5V  1.0A
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УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Внимателно прочитајте го упатството за употреба пред да 
ја користите машината за бричење. 



 

Делови на уредот
 

 

 

 

 

 

1. Заштитна обвивка

2. Магнетна вшмукувачка глава на машината за бричење

3. Прекинувач за вклучување/исклучување 

4. LED дисплеј

5. USB кабел, тип-C

6. Четка за чистење
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Магнетна вшмукувачка глава на машината за бричење

Нова магнетна глава за вшмукување на машината за бричење, 
напреден дизајн и многу лесна за вадење и ставање.
 

 

 

 

 

 

 

Полнење
Машината за бричење може да се користи откако 

ќе се наполни целосно.

Времето на полнење е 90 минути. Времето за 

користење е 80 минути.

Кога батеријата на машината за бричење е испразнета, уредот може 
да се користи директно откако ќе се приклучи на штекер.

Лед екран:

1) Прекинувачот за вклучување/исклучување има патничка брава. На 
LED екранот има симбол „Заклучување“, притиснете и задржете го 

прекинувачот за вклучување/исклучување 3 секунди и патничката 
брава се активира или деактивира.

2) Се прикажува секој процент на ниво на моќност.

3) Симболот „Допрете“ ќе светне како потсетник дека машината за 
бричење треба да се исчисти по 30 минути користење.

4) Симболот за батеријата ќе трепка како потсетник за слаба 
батерија.



 

Предупредување!

Класата на водоотпорност на машината за бричење е IPXP6, но 

адаптерот мора да биде сув. Поради оваа причина, никогаш не ја 

полните машината за бричење во бањата или во која било влажна 

средина. 

Бричење
1. Отстранете го заштитниот капак и притиснете го прекинувачот

ON/OFF. Ве молиме имајте предвид дека сте ја отклучиле

„патничката брава“. Ако не, притиснете и задржете го прекинувачот

ON/OFF 3 секунди.

2. Нежно допирајте ја кожата и полека движете го уредот во насока

спротивна на растењето на брадата.

3. Користете го страничниот тример на задниот дел од уредот за да ја

скратите брадата на краевите на слепоочниците и другите долги

бради.

4. Турнете ја рачката на страничниот тример надолу за да ја

исфрлите.

5. Вклучете ја машината за бричење за да ја скратите брадата.

 

 

 

 

 

     



Чистење

 По употреба, измијте ја главата за бричење под вода за да спречите 
наталожување на остатоци во главата на машината за бричење.

1. Ова е глава за бричење со магнетно вшмукување и само извадете
ја главата за бричење од уредот за чистење.
(Никогаш не ставајте ги машината за бричење и адаптерот во када)

2. Внатрешните ножеви на главата за бричење исто така може да се
отстранат за чистење.

3. По миењето, исушете ја главата со чиста крпа, а потоа оставете го
уредот на ладно и проветрено место да се исуши.

 

 



Предупредување!

Не плакнете со отворена глава, бидејќи може да излета и да се 
оштети.

Не го потопувајте уредот во топла вода кога чистите. (Ова ќе ги 

намали перформансите на уредот или ќе предизвика дефект)

Отстранување на батериите

Батеријата што се користи во оваа машина за бричење содржи 

материјал што може да ја загади околината. Ако сакате да ја фрлите 
машината за бричење, ве молиме расклопете ја батеријата и 

однесете ја на соодветно место за отстранување.
ТЕХНИЧКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
Жична и безжична работа
Li-ion батерија 1*3.7V, 800mAh

Влез за бријачот: 5V  1.0A
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UDHËZIMI PËR PËRDORIM 
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ju lutemi lexoni këtë manual përdorimi me kujdes para përdorimit të 

pajisjes. 
 

 

 

 

 

 



Pjesët 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Kapaku mbrojtës 

2. Koka e makinës së rrojës me thithje magnetike.  

3. Butoni i Ndezjes/Fikjes 

4. Ekrani LED 

5. Kablli USB, tipi-C 

6. Furça për pastrim 

 

 

 

Koka e makinës së rrojës me thithje magnetike.

Kokë e re e makinës së rrojës me thithje magnetike, dizajn i avancuar dhe 

shumë i lehtë për tu hequr dhe veshur. 
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Karikimi 

Kjo pajisje rroje mund të përdoret pasi të jetë karikuar 

 plotësisht.  

Koha e rikarikimit është 90 minuta, koha e përdorimit është 80 minuta  

Dhe kur bateria e makinës së rrojës zbrazet, mund të përdoret direkt pasi të 

jetë vënë në rrymë.  

Ekrani LED: 

1) Butoni i ndezjes/fikjes është me bllokues udhëtimi, në të ka një simbol 

"bllokim".  

LED, shtypni dhe mbani butonin on/off për 3 sekonda, bllokimi i udhëtimit 

është i ndezur ose i fikur.  

2) Tregon nivelin e rrymës në përqindje 

3) Simboli“trokitje” ndriçon për të përkujtuar që pajisja duhet të pastrohet 

pas 30 minutash funksionimi. 

4) Simboli i baterisë ndriçon, për të përkujtuar që të ulet fuqia.  

 

 

Klasa e papërshkueshme nga uji i makinës së rrojës është IPXP6, por 

adapteri duhet të mbahet i thatë.  Prandaj asnjëherë mos e karikoni makinën 

e rrojës në banjo apo në ndonjë vend të  

lagësht 

 

Rruajtja  

1. Hiqeni kapakun mbrojtës dhe shtypni butonin ON/OFF. 

Ju lutemi bëni kujdes nëse e hapni “bllokimin e udhëtimit”, nëse jo, shtypni 

dhe mbajeni për 3 sekonda butonin ON/OFF. 

2. Prekni butësisht lëkurën tuaj dhe lëvizni ngadalë në drejtimin e 

kundërt të rritjes së mjekrës. 

3.Përdorni prerësin anësor në pjesën e pasme të njësisë për të shkurtuar 
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mjekrën anash dhe mjekrën më të gjatë.

4. Shtyjeni poshtë prerësin anësor për të hapur makinën prerëse.

5. Ndizni makinën e rrojës për të shkurtuar mjekrën.

 

 

 

 

 

     
 

 

 

Pastrimi

Pas përdorimit, ju lutemi lani kokën e makinës së rrojës me ujë të bollshëm

për të hequr mbeturinat në kokën e makinës. 

1. Kjo është koka e makinës së rrojës me thithje magnetike, thjesht hiqni  

kokën e makinës nga njësia për pastrim

(Ju lutemi asnjëherë mos e hidhni adapterin në vaskë me ujë)

2. Prerësit e brendshëm të kokës së makinës së rrojës mund të hiqen për ti

pastruar.

3. Pas larjes, thajeni kokën e makinës me një leckë të pastër, pastaj lëreni

pajisjen në një vend të ajrosur që të thahet.
 



 

Mos provoni të shtrydhni ujin nderisa koka e makinës është e hapur.  

Përndryshe koka e makinës së rrojës mund të bie dhe të dëmtohet.  

Mos e futni pajisjen në ujë të ngrohtë kur e pastroni.  (Kjo do të zvogëlojë 

performancën e pajisjes ose do të shkaktojë mosfunksionim) 

 

 

Hedhja e baterisë 

Bateria e përdorur në këtë makinë rroje përmbanë material që do të dëmtojë 

mjedisin.  Nëse dëshironi të hidhni pajisjen, ju lutemi hiqeni baterinë dhe 

dërgojeni në vendin e duhur për hedhje.  

 

SPECIFIKACIONET TEKNIKE 
Funksioni me kabllo dhe pa kabllo 

Bateria Li-ion 1*3.7V, 800mAh 

Adapteri i makinës së rrojës: 5V  1.0A 

                   

 
 

. 
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